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پالایش نفت آبادان مدافع عنوان قهرمانی لیگ برتر فوتسال 
زنان است و سرمربی این تیم، پریسا امامی‌زاده، با روحیه 
جنگندگی همیشگی، آماده دفاع از عنوان قهرمانی است. او 
با وجود تغییرات گسترده در ترکیب تیم، تأکید کرد که فلسفه 
باشگاه و رویکرد او برای کسب بهترین جایگاه بدون تغییر 
باقی مانده است. تنها دروازه‌بان و الهام عنافجه از تیم فصل 
گذشته باقی مانده‌اند و سایر بازیکنان جای خود را به نفرات 

جدید داده‌اند، اما باز هم سطح کیفی تیم حفظ شده است. 
امامی‌زاده همچنین به اهمیت حمایت از دختران فوتسال 
اشاره کرد و گفت که حضور ملی‌پوشان در جام جهانی و 
نتایج تیم ملی می‌تواند توجه اسپانسرها را افزایش دهد و 
باعث شود تیم‌های بزرگ مانند استقلال به لیگ فوتسال 
زنان بپیوندند. سرمربی پالایش نفت درباره لیگ پیش‌رو 
اظهار داشت که حضور استقلال و تقسیم بازیکنان ملی 

باعث بالا رفتن کیفیت مسابقات و پویاتر شدن لیگ خواهد 
شد. امامی‌زاده در پایان گفت که با وجود چالش‌ها و رقابت 
شدید، تیمش لحظه‌ای از تلاش برای قهرمانی کوتاه نخواهد 
آمد و بازی به بازی پیش خواهد رفت. اولین دیدار پالایش 
نفت آبادان مقابل تیم امیدیه برگزار می‌شود و پس از تعطیلی 
لیگ برای جام جهانی، تیم‌ها باید دوباره آماده‌سازی بدنی 

خود را آغاز کنند تا سطح رقابت حفظ شود.
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خبر

 خاتون بم با روحیه قهرمانی 
به لیگ قهرمانان آسیا می‌رود

تیم فوتبال زنان خاتون بم در گروهی قرار 
گرفته است که حریفان قابل توجهی دارد. 
مشاور فنی این تیم اظهار داشت که گروه 
سختی پیش‌روی آنها نیست، اما رقبا قدرتمند 
هستند. نسف قارشی، قهرمان ازبکستان، یکی 
از همگروهی‌های آنهاست؛ تیم ملی ایران قبلاً 
مقابل این تیم شکست خورده است. هند نیز 
با داشتن بازیکنان لژیونر، حریفی قابل احترام 
محسوب می‌شود و ووهان چین، قهرمان سال 
گذشته، چالش دیگری برای خاتون بم به شمار 

ود. می‌ر
مشاور فنی تیم ادامه داد که با وجود این رقبا، 
تیم خاتون بم تمام تاش خود را برای کسب 
عنوان خواهد کرد و روحیه رقابتی بالایی دارد. او 
تأکید کرد که تغییراتی در ترکیب تیم ایجاد شده 
و برخی بازیکنان مانند زهرا قنبری تیم را ترک 
کرده‌اند، اما تیم با ترکیب فعلی در مسابقات 

حاضر خواهد شد.

فرزانه توسلی به استقلال پیوست
استقلال تهران در ادامه یارگیری پرقدرت خود 
برای لیگ برتر فوتسال زنان، یکی از بزرگترین 
نقل و انتقالات فصل را قطعی کرد. فرزانه توسلی، 
سنگربان اصلی تیم ملی فوتسال زنان ایران، 
پس از توافق چند هفته‌ای با باشگاه استقلال، 
قرارداد خود را با این تیم به امضا رساند. توسلی 
که فصل گذشته در ترکیب مس رفسنجان 
حضور داشت، پیش‌تر نیز سابقه کار با شهناز 
یاری در تیم سایپا را داشته و حالا بار دیگر شاگرد 
این مربی باتجربه خواهد شد. با حضور توسلی، 
خط دروازه استقلال بیش از گذشته مطمئن به 
نظر می‌رسد و بسیاری از کارشناسان معتقدند 
که این تیم با جذب ستاره‌های مطرح، مدعی 
اصلی قهرمانی لیگ برتر فوتسال زنان در فصل 
پیش رو خواهد بود. دروازه‌بان ملی‌پوش ایران 
که سال‌هاست به عنوان نفر اول درون دروازه تیم 
ملی ایفای نقش می‌کند، حالا در لباس آبی‌های 
پایتخت به دنبال تکرار روزهای پرافتخار و فتح 

جام در سطح باشگاهی خواهد بود.

 انصراف ناگهانی مس رفسنجان 
از لیگ برتر فوتسال

در حالی‌که لیگ برتر فوتسال زنان ایران قرار 
است در کمتر از یک هفته آغاز شود، باشگاه مس 
رفسنجان به صورت رسمی اعلام کرد از حضور 
در فصل جدید انصراف می‌دهد. این تصمیم 
که به گفته مسئولان باشگاه با نظر مدیرعامل و 
هیأت مدیره گرفته شده، هیچ توضیح روشنی 
به همراه نداشت و تنها به اعلام کوتاه باشگاه 
بسنده شد. این اقدام ناگهانی در شرایطی رخ 
داده که تیم‌های لیگ برتری فرآیند یارگیری 
و جذب بازیکنان خود را به پایان رسانده‌اند. 
این رخداد، فضای لیگ را تحت تأثیر قرار داده 
و توجه علاقه‌مندان و کارشناسان فوتسال را به 
چالش‌های مدیریتی و مالی تیم‌ها معطوف کرده 
است. باشگاه‌ها اکنون باید راهکارهایی برای 
حفظ رقابت سالم و ادامه روند لیگ پیدا کنند 
تا جایگاه فوتسال زنان در کشور تضعیف نشود. 
حالا مربیان و بازیکنان مس رفسنجان که ماه‌ها 
در انتظار شروع فصل جدید بودند، در موقعیتی 
دشوار قرار گرفته‌اند و مشخص نیست در این 
زمان محدود چه سرنوشتی در انتظارشان خواهد 
بود. اکنون با حذف این تیم، تنها مس کرمان 
نماینده استان کرمان در لیگ برتر فوتسال زنان 

بود. خواهد 

چهکندی: می‌خواهم دوباره در بم 
قهرمان لیگ شوم

سمانه چهکندی، وینگر ۳۶ ساله مشهدی و 
بازیکن سابق تیم ملی فوتبال زنان، بار دیگر 
به تیم خاتون بم پیوست؛ باشگاهی که بخش 
بزرگی از دوران ورزشی او را شکل داده است. 
چهکندی فصل گذشته با پیراهن گل‌گهر 
سیرجان در لیگ حاضر شد، اما اکنون با انرژی 

و انگیزه تازه به بم برگشته است.
او در گفت‌وگو با رسانه‌ها درباره دلایل این 
بازگشت گفت: »فوتبال همین است و برای هر 
بازیکنی ممکن است پیش بیاید. سال گذشته 
می‌خواستم فضای جدیدی را تجربه کنم که 
تجربه بدی نبود. وقتی کسی سیزده چهارده 
سال در یک باشگاه می‌ماند و بازی می‌کند، 
طبیعی است که به آن فضا عادت کرده باشد و 
آنجا را خانه خودش بداند. حالا شرایط طوری 
رقم خورده که به خانه خودم برگشتم؛ در کنار 
هم‌تیمی‌های عزیزم و مخصوصاً مربی‌ام که برای 
من همیشه فراتر از یک مربی بودند؛ مثل یک 

مادر و خواهر.«
این وینگر بااخاق درباره تجربه یکساله در 
گل‌گهر سیرجان گفت: »حضور در گل‌گهر 
سیرجان، اتفاقی بود که دوست داشتم تجربه 
کنم و برای من سرشار از خاطرات خوش شد. 
اما خوشحالم که اکنون برگشتم به جایی که 
برایم خاص است و می‌خواهم دوباره اینجا در 

بم قهرمان لیگ شوم.«
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لیگ برتر فوتبال بانوان ایران از روز 
گذشته به صورت رسمی آغاز شد؛ 
رقابتی که در سال‌های اخیر از نظر 
سطح فنی و جذابیت مسابقات 
رشد محسوسی داشته است. با 
این حال، یکی از چالش‌های جدی 
پابرجاست:  همچنان  تکراری  و 
نبود برنامه جامع برای پخش زنده 

. ت بقا مسا
در شرایطی که فوتبال مردان از 
شبکه‌های تلویزیونی و پلتفرم‌های 
رقابت‌ها  پوشش  برای  رسمی 
بهره‌مند است، تیم‌های بانوان 
همچنان مجبورند به راه‌حل‌های 
پراکنده بسنده کنند. بسیاری از 
باشگاه‌ها بازی‌های خود را صرفاً 
از طریق صفحه اینستاگرام پخش 
می‌کنند؛ راهکاری که نه کیفیت 
تصویر مناسبی دارد، نه پوشش 
حرفه‌ای به حساب می‌آید و نه 
می‌تواند جذابیت لازم برای مخاطب 

و سرمایه‌گذار را ایجاد کند.
پخش زنده در قالب یک پلتفرم 
رسمی، عاوه بر افزایش دیده 
شدن بازیکنان و تیم‌ها، انگیزه 
ی  لیست‌ها تبا فو ی  برا ی  بیشتر
زن ایجاد می‌کند. بازیکنانی که 
ه  ید د ن  شا د عملکر نند  ا می‌د
بالاتری  اعتمادبه‌نفس  می‌شود، 

خواهند داشت و این امر مستقیماً 
روی کیفیت بازی‌ها تأثیر می‌گذارد. 
حرفه‌ای  پخش  دیگر،  سوی  از 
مسابقات می‌تواند زمینه‌ساز جذب 
اسپانسرهای جدید برای باشگاه‌ها 
و حتی کل لیگ باشد؛ موضوعی که 
امروز بیش از هر زمان دیگری برای 

فوتبال بانوان حیاتی است.
نبود چنین بستری، نه‌تنها باعث 
می‌شود مسابقات در سطح ملی و 
بین‌المللی کمتر دیده شوند، بلکه 
پیامدهای اقتصادی منفی هم برای 
باشگاه‌ها دارد. اسپانسرها و حامیان 
مالی وقتی به سراغ تیم‌ها می‌آیند 
که مطمئن باشند دیده خواهند 

شد اما با پخش محدود و پراکنده، 
جذابیت سرمایه‌گذاری در فوتبال 

زنان کاهش می‌یابد.
انتظار می‌رود فدراسیون فوتبال 
هرچه سریع‌تر نسبت به عقد قرارداد 
با یک پلتفرم واحد برای پخش 
آنلاین مسابقات لیگ بانوان اقدام 
کند؛ پلتفرمی که بتواند هم نیاز 
علاقه‌مندان به تماشای بازی‌ها 
را برآورده سازد و هم زمینه رشد 
اقتصادی و فنی فوتبال زنان ایران را 
فراهم آورد. تنها در این صورت است 
که لیگ برتر بانوان می‌تواند جایگاه 
واقعی خود را در میان مخاطبان و 

سرمایه‌گذاران به دست آورد.

تیم فوتبال خاتون بم که فصل قبل 
صعودی تاریخی در لیگ قهرمانان آسیا را 
رقم زد، این فصل در گروهی دشوار باید 
مأموریت خود را پیگیری کند. طبق این 
قرعه، شاگردان مرضیه جعفری در گروه 
B با مدافع عنوان قهرمانی ووهان چین، 
تیم قدرتمند بنگال هند و نسف‌قارشی 
ازبکستان همگروه شدند؛ قرعه‌ای که از 
یک سو دشواری‌های خودش را دارد و از 
سوی دیگر می‌تواند فرصت بزرگی برای 
ادامه تاریخ‌سازی فوتبال زنان ایران باشد.
خاتون بم فصل قبل با حضوری تاریخی، 
اولین تیم ایرانی لقب گرفت که توانست 
از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا صعود 
کند. آنها با یک برد ارزشمند مقابل کالج 
اسکالرز تایلند، تساوی برابر کایا ایلویلو 
فیلیپین و شکست مقابل ملبورن سیتی 
استرالیا، موفق شدند جواز حضور در 
مرحله یک‌چهارم نهایی را به دست آورند. 
در آن مرحله، شاگردان جعفری مقابل تیم 
قدرتمند هیوندای استیل کره‌جنوبی قرار 
گرفتند؛ تیمی که سابقه و سرمایه‌گذاری‌اش 
به مراتب بیشتر از نماینده ایران بود. 
هرچند خاتون با شکست از رسیدن به 
نیمه‌نهایی بازماند، اما همان صعود به 
جمع هشت تیم برتر آسیا برای فوتبال زنان 
ایران یک دستاورد تاریخی محسوب شد. 
جعفری و شاگردانش با همین پشتوانه به 
لیگ قهرمانان بازمی‌گردند و رؤیای بزرگتری 

در سر دارند؛ آنها قطعاً این بار به دنبال 
صعود به نیمه نهایی خواهند بود. اما نکته 
اینجاست که ووهان چین به‌عنوان مدافع 
عنوان قهرمانی، تیمی است که با ترکیبی 
از ملی‌پوشان چین و بازیکنان خارجی 
سطح بالا، مدعی اصلی قهرمانی محسوب 
می‌شود. بنگال هند نماینده کشوری است 
که در سال‌های اخیر سرمایه‌گذاری ویژه‌ای 
روی فوتبال زنان انجام داده و با حمایت 
فدراسیون و باشگاه‌های بزرگ به‌دنبال 
جایگاه در آسیاست. نسف‌قارشی ازبکستان 
هم با تکیه بر بازیکنان جوان و ملی‌پوش، 
می‌تواند رقیب خطرناکی برای خاتون 
باشد. با این حال تجربه حضور در فصل 
قبل و روحیه تاریخ‌سازی، برگ برنده‌ای 

برای خاتون خواهد بود. شنیده‌ها حاکی 
از آن است که خاتون بم برای اینکه بتواند 
در لیگ قهرمانان آسیا  قدرتمندتر ظاهر 
شود، به دنبال جذب بازیکن خارجی است. 
موضوعی که اگر قطعی شود، می‌تواند 
به افزایش کیفیت فنی تیم کمک کند و 
فاصله خاتون با غول‌های آسیا را کاهش 
دهد. فوتبال زنان ایران حالا چشم به 
خاتون بم دوخته است؛ تیمی که سال 
قبل با صعود تاریخی به یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان آسیا توانست نام ایران 
را در سطح قاره مطرح کند، امسال با 
انگیزه‌ای دوچندان به دنبال این است تا 
بال رؤیاهای فوتبال زنان ایران را بیشتر از 

قبل به پرواز دربیاورد.

نبود یک پلتفرم رسمی برای پخش مسابقات

 خلأ بزرگ پخش زنده همچنان پابرجاست
چشمک خاتون به نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا

در مسیر تاریخ‌سازی دوباره

ایمان فرزین، قائم‌مقام باشگاه 
خاتون بم، از برنامه این تیم 
برای استفاده از سهمیه بازیکنان 
خارجی در لیگ قهرمانان آسیا 
خبر داد. او تأکید کرد که خاتون 
بم به‌زودی نخستین لژیونر خود 
را معرفی خواهد کرد و در صورت 
نیاز، احتمال استفاده از بازیکن 
خارجی در لیگ برتر ایران نیز 

وجود دارد.

قرعه‌کشی لیگ قهرمانان 
زنان آسیا انجام شد. 
نظرتان درباره گروه 

خاتون بم چیست؟ به 
نظر می‌رسد شرایط برای 

صعود مساعد است.
شخصاً قبل از قرعه‌کشی امیدوار 
بودم با تیم ووهان همگروه 
شویم. این تیم قهرمان و مدافع 
عنوان قهرمانی است و بازی 
مقابل قدرتمندترین تیم آسیا 
برای ماست.  بزرگی  فرصت 
رویارویی با چنین تیمی باعث 
افزایش تجربه و اعتمادبه‌نفس 
ما می‌شود. عاوه  بازیکنان 
بر این، چین از نظر میزبانی و 
امکانات شرایط بهتری نسبت 
به ویتنام یا میانمار دارد. در کنار 
ووهان، با تیم خورشید و نماینده 
هند هم دیدار خواهیم داشت. 

تجربه گذشته نشان داده که این 
تیم‌ها کیفیت پایین‌تری نسبت 
به شرق آسیا دارند، هرچند 
در فوتبال هیچ چیزی قابل 
پیش‌بینی نیست. اگر روی روند 
خوبمان باقی بمانیم، می‌توانیم 
حداقل به‌عنوان تیم دوم صعود 
کنیم و مثل سال گذشته به جمع 
هشت تیم برتر برسیم. نکته 
مثبت امسال این است که پیش 
از اعزام به آسیا چند بازی لیگ را 
پشت‌سر خواهیم گذاشت و تیم 
در شرایط مسابقه قرار خواهد 
داشت. امیدوارم بدون حاشیه و 
مصدومیت، نماینده شایسته‌ای 

برای ایران باشیم.
 شما پیش‌تر انتقاداتی 

درباره افزایش دستمزد 
بازیکنان داخلی داشتید. 

آیا جذب بازیکنان 
خارجی می‌تواند 

راهکاری برای کنترل این 
شرایط باشد؟

راهکارهاست.  ز  ا یکی  قطعاً 
باشگاه خاتون بم از مدت‌ها 
پیش موضوع جذب بازیکن 
خارجی را در دستور کار قرار داده 
و در این مسیر اقدامات اولیه‌ای 
نیز انجام داده است. هرچند از 
نظر قوانین فدراسیون فوتبال و 
وزارت ورزش، هیچ منع رسمی 
برای استفاده از بازیکنان خارجی 
در فوتبال زنان وجود ندارد، اما 
موانعی همچون رعایت الزامات 
همچنین  و  سامی  ا پوشش 
مشکلات ارزی، روند عقد قرارداد 
را دشوار کرده است. متأسفانه 
شرایط ارزی کشور و قانونی که 

باشگاه‌ها را از تبدیل ارز برای 
پرداخت قراردادها منع می‌کند، 
مشکلات زیادی ایجاد کرده است. 
این قانون، مشابه قانون سقف 
بودجه، غیرکارشناسی و نابخردانه 
است و زمینه‌ساز فعالیت‌های 

غیرشفاف خواهد شد. 
خت  ا پرد نحوه  و  ز  ر ا مین  تأ
ی  ا بر ند  ا می‌تو ها  د ا د ر ا قر
ل  نبا د به  که  یی  ه‌ها شگا با

دریافت مجوز حرفه‌ای هستند، 
مشکل‌ساز شود. به‌ویژه، الزام 
به پرداخت دستمزدها به ریال و 
نوسانات بازار ارز، نگرانی‌هایی را 
برای باشگاه‌ها به همراه داشته 
است. با این حال، ما این 
موضوع را در دستور کار داریم 
راه‌حل‌های  تاش می‌کنیم  و 
قانونی و مناسبی برای آن پیدا 

. کنیم

این حضور فقط برای 
آسیاست یا در لیگ ایران 

هم امکان‌پذیر است؟
قانوناً برای لیگ ایران هم مشکلی 
وجود ندارد، اما ما باید ببینیم 
نیازی هست یا نه. احتمالاً در 
نیم‌فصل دوم لیگ برتر زنان از 

بازیکن خارجی استفاده کنیم.
 اخیراً رها یزدانی، 
دروازه‌بان تیم، با 

انتشار یک استوری از 
جدایی‌اش خبر داد.

 بله، ایشان خواسته‌ای داشتند 
که برای باشگاه عملی نبود و به 
همین دلیل از ما جدا شدند. 
اما جای نگرانی نیست. مطمئن 
باشید در لیگ قهرمانان آسیا و 
ادامه لیگ برتر، دروازه‌بانی آماده 
و مطمئن خواهیم داشت که 

به‌زودی معرفی خواهد شد.

باشگاه 
خاتون بم 
از مدت‌ها 

پیش 
موضوع 

جذب 
بازیکن 

خارجی را در 
دستور کار 

قرار داده و 
در این مسیر 

اقدامات 
اولیه‌ای نیز 
انجام داده 

است

سؤال و جواب

اتفاق ویژه در نقل‌ و انتقالات خاتون

نخستین بازیکن خارجی لیگ وارد می‌شود

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

فصل هجدهم لیگ برتر فوتبال زنان 
ایران دیروز با برگزاری چند دیدار 
آغاز شد؛ فصلی که حتی پیش 
از شروع، نشانه‌های بی‌برنامگی 
به‌وضوح دیده  آشفتگی در آن  و 
می‌شد. تا 72 ساعت مانده به 
شروع رقابت‌ها، تکلیف دهمین 
تیم حاضر در لیگ مشخص نبود و 
برگزاری مسابقات در آستانه تبدیل 
شدن به رقابتی هشت‌تیمی قرار 
داشت اما در نهایت، با تصمیم‌های 
دقیقه نودی، لیگ هجدهم با ۱۰ تیم 

کلید خورد.

یکی از عجیب‌ترین اتفاقات این 
فصل، حضور دوباره تیم آوای تهران 
در لیگ برتر است؛ تیمی که در دو 
فصل گذشته دو بار سقوط کرده اما 
هر بار با شرایطی استثنایی دوباره 
در سطح اول فوتبال زنان ماندگار 

شده است.
داستان از دو سال پیش آغاز شد؛ 
آوا با خرید امتیاز تیم تیکا وارد لیگ 
برتر شد، اما همان فصل اول سقوط 
کرد. سال بعد، به دلیل انصراف 
پیکان، این تیم دوباره در لیگ ماند. 
فصل گذشته نیز با نتایجی ضعیف 
بار دیگر سقوط کرد، اما باز هم 
فوتبال زنان ایران روی دیگرش را 
نشان داد چراکه تیم ایستا کردستان 
که با خرید امتیاز البرز به لیگ 
آمده بود، تصمیم به واگذاری امتیاز 

گرفت و چون مشتری پیدا نشد، از 
لیگ کنار کشید تا آوا برای سومین 
سال متوالی سقوط نکند و در لیگ 

برتر باقی بماند.
چنین پدیده‌ای در فوتبال جهان 
به‌ندرت دیده می‌شود؛ تیمی که سه 
فصل پیاپی سقوط کند اما هر بار با 
شرایطی عجیب در سطح اول بماند.
باشگاه آوا البته در سال‌های اخیر 
با تیمی از جوانان و استعدادهای 
نوظهور به لیگ پا می‌گذارد و از نظر 
اقتصادی هم شرایط خیلی ایده‌آلی 
ندارد و نفرات همواره به صورت 
تست‌های سراسری جذب می‌شوند 
و به همین علت است که توان 
حضور در سطح رقابت‌های دسته 
برتر را ندارند اما با این حال این 
اتفاق بیش از آنکه نشانه‌ای از فرصت 

دوباره برای یک باشگاه باشد، بیانگر 
بی‌ثباتی و نبود برنامه‌ریزی شفاف 
در فوتبال زنان است؛ جایی که 
تصمیم‌های دقیقه نودی به روالی 
عادی تبدیل شده و رقابت‌ها را از 

مسیر حرفه‌ای دور می‌کند.
آغاز لیگ هجدهم نیز بدون حاشیه 
نبود چرا که دیدار آوای تهران و 
خاتون بم به دلیل تشکیل دیرهنگام 
آوا در روز اول مسابقات برگزار نشد 
تا خاتون با یک روز تأخیر نسبت 
به سایر رقبایش به مصاف آوا برود. 
همین اتفاق از همان روز نخست، 
نشانه‌ای از تکرار مشکلات ساختاری 

لیگ زنان به شمار می‌آید.
اگر فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ 
در مدیریت مسابقات زنان جدی‌تر 
عمل نکنند، این بی‌نظمی‌ها به 

پدیده‌ای پایدار تبدیل خواهد شد؛ 
مسأله‌ای که نه‌تنها کیفیت لیگ را 
پایین می‌آورد بلکه انگیزه تیم‌های 
حرفه‌ای و بازیکنان جوان را هم 

تحت تأثیر قرار می‌دهد.

لیگ هجدهم زنان حالا آغاز شده، 
اما پرسش‌های بسیاری درباره آینده 
که  پرسش‌هایی  دارد؛  وجود  آن 
پاسخ آنها در طول فصل روشن 

خواهد شد. 

۷۲ ساعت مانده به شروع، آوا لیگ برتری شد!

سالی که نکوست از بهارش پیداست
سوژه


